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Kontakt: 

Ivana Perić, odnosi s javnošću (099/311.03.28, press@vukovarfilmfestival.com)    
Alenka Mirković, odnosi s javnošću (098/295.727, press@vukovarfilmfestival.com)

Poznati su pobjednici 4. Vukovar film festivala- festivala podunavskih zemalja!
Žiri u sastavu Željko Luketić ( filmski kritičar ), Ivan Salaj ( redatelj ) i Filip Šovagović ( glumac ) donijeli su odluku.

Nagrada za najbolji dugometražni igrani film  (otkup prava za distribuciju i sedmodnevno ljetovanje na Hvaru, gradu prijatelju festivala) – tursko njemački film «Med / Bal», redatelja Semiha Kaplanoglua.

Obrazloženje žirija : «Poetičan i intimističan pogled na odrastanje koji sužavanjem izražajnih sredstava odlazi u kategoriju minimalističkog « čistog» filma. Ovaj je film dokaz da je manje-više..»

Nagrada za najbolji kratkometražni igrani film: ( 500 EUR) – hrvatski film «Žuti mjesec», redatelja Zvonimira Jurića.
Obrazloženje žirija: «Zaokružena cjelina koja u potpunosti prenosi željene emocije redatelja i glumaca. Žuti mjesec ne robuje pravilima i ostavlja prostor gledatelju za raznolike interpretacije..»

Nagrada za najbolji dokumentarni film: ( 1000 EUR)- njemački film «Djeca iz komune / Die Kinder Vom Friedrichshof» , redateljice Juliane Grossheim.
Obrazloženje žirija: «Film na režijski suzdržan način obrađuje potresnu i šokantnu temu, respektirajući pritom protagoniste i ne namećući zaključak gledatelju. «

Posebno priznanje žirija- hrvatski film «Odredište nepoznato» , redatelja Vjerana Vukašinovića i Ines Šulj.
Obrazloženje žirija : « Drugačiji pogled na film ceste koji iskače iz uobičajenog sistema hrvatske kinematografije. Žiri smatra da ovaj film zavređuje posebnu pažnju te da  njegova energija i šarm ne bi trebali ostati nezamijećeni.»
«Ovogodišnji festival obilježilo je proširenje lokacija i pokretanje tv marketa. No proširili smo i zabavni program koji je uvijek žila kucavica svakog filmskog festivala. Vukovarom je prodefiliralo 50ak  gostiju, sljedeće godine Dunav donosi još više filmova, gostiju i događanja..», riječi su organizatora.

Vidimo se na 5. Vukovar film festivalu! Dunav nas čeka !
Organizatori festivala su Discovery film i Grad Vukovar!

Glavni pokrovitelj festivala je T-Com KulTurist.

Medijski pokrovitelji: HRT, Kapital Network, Radio 101, Jutarnji list, T-portal, Filmski.net, Klik i Outdoor Akzent !

www.vukovarfilmfestival.com
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