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Ivana Perić, odnosi s javnošću (099/311.03.28, press@vukovarfilmfestival.com)    
Alenka Mirković, odnosi s javnošću (098/295.727, press@vukovarfilmfestival.com)

OTVOREN 4. VUKOVAR FILM FESTIVAL
MLADI HRVATI- LIBERTANGO i ODREDIŠTE NEPOZNATO ZAPOČELI VEČER NA ŠLEPU

Sinoć je na dunavskom šlepu otvoren 4. Vukovar film festival- festival podunavskih zemalja.
Festival je službeno otvorio izaslanik predsjednika RH gospodin Predrag Matić.

Publici su se obratili i direktor festivala gospodin Igor Rakonić, gradonačelnik grada Vukovara, gospodin Željko Sabo kao i zamjenik župana Vukovarsko- srijemske županije gospodin Mato Golubičić.

Navedena gospoda su izrazila svoje oduševljenje početkom još jednog Vukovar film festivala koji svakako oživljava kulturnu scenu krajnjeg istoka Hrvatske. 

«Vukovar je definitivno postavljen na festivalsku kartu svijeta», riječi su direktora festivala, Igora Rakonića.

Filmsku večer je otvorio kratki film Sare Hribar, Libertango, turbulentna priča o dvije ljubavnice koje tumače glumice Jadranka Đokić i Nataša Janjić.
Zatim je uslijedila urnebesna priča ceste, Odredište nepoznato, a publici su se poklonila vesela ekipa iz filma,  redatelji Vjeran Vukašinović i Ines Šulj kao i glumci Dean Krivačić, Maksimilijan Ružinski, Alen Križaj i Nikola Novak. 

U dugu kasnu noć posjetitelji su na šlepu od 23 sata uplovili gledajući kratki rumunjski film Linije dlana, Gerogea Chipera te rumunjsko-francusko-rusku komediju Radua Mihaileanua. Gledatelje je oduševila humorna priča o bivšim glazbenicima sada taksistima i porno filmašima koji ponovno dobiju priliku zasvirati. Ni više ni manje kao Boljšoj orkestar i to u Parizu.

Danas od ranog jutra zabava. Crtić Astroboy za djecu i one koji se takvima osjećaju kao današnji program matineje u Ružičkinoj kući. Nakon toga u 13h na istom mjestu Doktrina šoka, britanski film snimljen po best-selleru Naomi Klein a koji progovara o razornom djelovanju kapitalizma. 

U 16h na istom mjestu dokumentarci iz konkurencije: Djeca iz komune, redateljice Juliane Grossheim, o djeci odrasloj u surovim uvjetima jednog hippie eksperimenta te Ljudi s mliječnog puta, Miroslava Mikuljana koji priča o sudbini domaće mljekarske industrije u nadolazećim uvjetima EU.
Na projekciji spomenutih filmova publiku će pozdraviti autori naslova a na temu filma Ljudi s mliječnog puta održat će se prigodan okrugli stol. 
U kinu Borovo od 16h ponovljena projekcija filma Koncert za sve koji su ga sinoć propustili.
A večer na šlepu bit će vruća. Prikazuje se domaći Žuti mjesec, Zvonimira Jurića a potom hvaljeni film s Cannes film festivala, mađarska odiseja o potrazi za izgubljenim prijateljima , Pal Adrienn, redateljice Agnes Koscis.

U 23h šlep će krenuti putevima revolucije jer prikazujemo prvi dio filma Che, Stevena Soderbergha. Benicio Del Toro na Dunavu uz lagani noćni povjetarac… ima li boljeg načina da se zaključi večer?
Večeras od 22h za sve partijanere dj program Bućkanje u klubu D2.

Ulaznice za šlepske predstave su po 15 kn a kupuju se na lokacijama plato ispred šlepa od 18-22.30 te ispred robne kuće ( Strossmayerova 3) od 10.00-13.00.

Projekcije u Borovu te u Ružičkinoj kući su besplatne. 

Vukovar film festival ide dalje..

Ponovno najavljujemo veliki koncert splitskih genijalaca TBF-a na večeri zatvaranja, 29.8. na vukovarskom trgu Republike Hrvatske s početkom u 21.30h.

AFTER PARTIES  25.-29-08.- start u 22h

ČETVRTAK- D2- dj program Bućkanje

PETAK- Phillip Morris, Borovo - dj program Bućkanje

SUBOTA- Brod na Dunavu- Tribute to Studentski klub,  posveta pozitivnoj energiji i glazbi legendarnog vukovarskog disco kluba!! 

NEDJELJA- gradska kavana „Navis“- Bućkanje

Organizatori festivala su Discovery film i Grad Vukovar!

Glavni pokrovitelj festivala je T-Com KulTurist.

Medijski pokrovitelji: HRT, Kapital Network, Radio 101, Jutarnji list, T-portal, Filmski.net, Klik i Outdoor Akzent !

www.vukovarfilmfestival.com
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