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Redatelj Dan Chisu predstavio komediju Medvjed!
Prikazan dobitnik berlinskog Srebrnog medvjeda  Barbara!

Večeras genijalni canneski laureat Iza brda i novi Woody Allen! 
Jučerašnji natjecateljski dan počeo je u Ružičkinoj kući rumunjskim ganutljivim filmom Naša škola. Nastavio  se češkim dokuom za sve koji još traže svog životnog partnera, naslovom Generacija samaca kojeg je predstavila redateljica Jana Poctova. Jana je svoj film predstavila netom nakon posjete vukovarskoj adi i ljetnom kinu za koju je oduševljeno rekla da je fenomenalna ideja.
Otočko kino nudilo je ozbiljnu priču o prehrambenoj tehnologiji modernog doba, njemački Kruh naš 
svagdašnji a potom i finsku parodiju o povratku nacista na zemlju, film Željezno nebo!
Na večernjoj projekciji na dunavskom šlepu publiku je pozdravio Dan Chisu,redatelj rumunjskog filma Medvjed. Film o potjeri za jednim doista posebnim medvjedom, šašava je komedija koja završava senzacionalnim kadrom medvjeda koji vozi ni više ni manje no motor. Filmsku je glazbu za Medvjeda skladao Goran Bregović.

Publiku je na Terasi agencije za vodne putove razgalio Superman, Spiderman ili Batman o dječaku koji mašta postati superjunak i spasiti bolesnu majku.

Nakon toga uslijedila je filmofilska poslastica , njemačka dobitnica berlinskog Srebrnog medvjeda za najbolju režiju, film Barbara. Kako je jedna istočnonjemačka liječnica ostala „kratkih rukava“ i kolika je  je bila silina borbe za boljom sutrašnjicom u nekim davnim režimima gledatelji su mogli vidjeti u Barbari.
Drugu vukovarsku filmsku noć zapečatili su u beach baru Danube gardens gajničko Hladno pivo. Uz „Trening za umiranje“ plesalo se do dugo u noć.

Današnji dan počinje u Ružičkinoj kući matinejom Igor o zlosretnom izumitelju i njegovm grbavom pomoćniku Igoru. 

Dokumentarna Ružičkina kuća od 16h nudi tursko njemačkog proslavljenog redatelja Fatiha Akina i njegov Smeće u rajskom vrtu, priču o moćnicima koji odluče tursko mjestašce pretvoriti u odlagalište otpada. Nastavlja se iznimnim rumunjskim dokuom Soba za posjete o zatvorenicima koji nisu odustali od vjere u ljubav!

Otočko kino  u 14 h nudi priču o prokletstvu „ cijepanja“ atoma sa naznakom nedavne Fukusima tragedije te u 16h interesantan estonski naslov Kuku o tamošnjem glumcu boemu koji ima ozbiljan problem sa alkoholom!

Večernji petak donosi perjanicu festivala, film Cristiana Mungijua, laureata ovogodišnjeg Cannes film festivala, naslov Iza brda. Izuzetnu priču o Bogu koji je ljubavnik na kojeg se itekako može biti ljubomoran predstavit će glumac iz filma Valeriu Andriuta. 
Ljubitelji glavnog filmskog nervčika, Woodyja Allena , od 21h mogu pogledati njegov novi naslov Rimu s ljubavlju !

Navečer će se u beach baru Danube gardens plesati sa rockerima Kawasaki 3p-om.

Kupanje i filmovi, važni gosti i radionice. Pregršt događanja na vukovarskom festivalu!
U Dunavskoj scenarističkoj radionici nastaje 5 scenarija,možda i budućih hit filmova. Na Festivalskoj radionici nastaje kratki film o ljubav - Drvo ljubavi. Marko Dugonjić,mladi student režije, potpisuje režiju filma, mlada zvijezda hit hrvatskog filma Koko i duhovi, Filip Mayer, glumi glavnu ulogu a fotografiju potpisuje Leo Vitasović. Skupno su radili na scenariju tog kratkog filma kojeg ćete uskoro moći vidjeti na našoj stranici www.vukovarfilmfestival.com te na facebook stranici. 

Organizatori festivala su Discovery d.o.o., Grad Vukovar i Hrvatski dom Vukovar.
Glavni pokrovitelj festivala je Hrvatski Telekom.
Glavni medijski pokrovitelji su: HRT, Jutarnji list, T-portal, Soundset, Kapital Network, Moj-Film.hr i Outdoor Akzent. 
Regionalni pokrovitelji festivala su: Glas Slavonije, Slavonski radio, Vukovarske novine, Hrvatski radio Vukovar, E line, Panorama Vukovar,Vinkovački list, Radio Vinkovci i B1 plakati.
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